NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报南阳日报社出版

2024年8月5日 星期一

国内统一连续出版物号CN 41-0016 代号35-25 南 阳 网 网 址: http://www.01ny.cn



甲辰年七月初二 今日4版 总第15667期

习近平向新任越共中央总书记苏林致贺电

新华社北京8月3日电 8月3日,中共中央总书记习近平致电苏林,祝贺他当选越南共产党中央总书

习近平在贺电中说,欣悉你当选 越南共产党中央委员会总书记,我谨 代表中国共产党中央委员会,并以我 个人名义,向你表示热烈祝贺。

近年来,越南共产党贯彻落实十 三大决议精神,深入推进党的自身建 设,推动社会主义建设和革新开放事业取得新成就。我们相信,在越共中央坚强领导下,越南全党和全国人民将胜利完成越共十三大提出的目标任务,稳步推进十四大筹备工作,朝着建党建国"两个一百年"奋斗目标不断迈进。

中越是山水相连的社会主义友好邻邦。去年12月,我对越南进行国事访问,双方共同宣布构建具有战

略意义的中越命运共同体,开辟了两党两国关系新征程、新篇章。我愿同苏林总书记同志一道,引领中越命运共同体建设走深走实,共同弘扬传统友谊,巩固政治互信,深化战略沟通,推动务实合作,为两国人民带来更多福祉,为人类和平与进步事业作出积

祝愿你在崇高的岗位上取得新的成就! ②5

市

委理论

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示和省委十一届七次全会精神 研究退役军人、经济社会发展、防汛救灾等工作

王智慧主持并讲话

本报讯(记者陈琰炜 赵 倩)8月 2日,市委常委会召开会议,传达学习 习近平总书记关于退役军人工作的重 要指示和在7月30日中共中央政治局 会议上的重要讲话精神,传达省委十一 届七次全会精神,研究退役军人、经济 社会发展、防汛救灾等工作。市委书记 王智慧主持并讲话。

路红卫、金浩、马冰、李鹏、范勇、陈 英杰、白红超、徐军出席,张富治等列 暗

会议传达学习了习近平总书记关 于退役军人工作的重要指示,研究我市 贯彻落实意见,指出做好退役军人工 作,事关改革发展稳定和强军兴军事 业、事关退役军人切身利益。要深刻认 识做好退役军人工作的重要意义,把准 实践要求,健全组织管理服务体系、工 作运行体系、政策制度体系,抓好安置 制度、就业创业、生活待遇、权益维护等政策落实,夯实党委领导、政府负责、部门参与、军地协同的上下贯通、运转高效的退役军人事务领导和服务保障体系,不断开创我市退役军人工作高质量发展新局面。

会议传达学习了习近平总书记在 中共中央政治局会议上的重要讲话精 神和省委十一届七次全会精神,强调要 深学细悟、提升站位。深刻领会习近平 总书记重要讲话精神,认真落实省委书 记楼阳生提出的工作要求,切实把思想 和行动统一到党中央和省委决策部署 上来,坚定信心、奋发进取,把各项工作 做深、做实、做到位。要对标对表、深化 改革。逐项研究党的二十届三中全会 和省委全会提出的改革举措,补短板、 破瓶颈、求创新、增动能、激活力,推动 中国式现代化南阳实践不断开创新局 面。要锚定目标、奋力攻坚。紧盯"三 区一中心一高地"战略定位,坚定不移 强创新,全力以赴扩投资,精准务实抓 招商,多措并举促消费,用心用情惠民 生,竭尽全力防风险,确保主要济 指标增速持续高于全省平均水平是 活标增速持续高于全省平均水水 重动权,确保习近平总书记有号令、 党中央和省委有部署,南阳第一时司 见行动、抓落实。要深入整治形式主 义,以实打实的举措助力基层党引 为加强党的建设、推动高质量发展 的实际成效。

会议传达了国务院副总理刘国中 和省长王凯莅宛调研指示精神,研究我 市贯彻落实意见,强调当前正处于灾后 恢复重建和防汛备汛的关键期,要深入

贯彻落实国家、省领导调研指示精神, 认真落实省委省政府部署要求,坚持不 懈把灾后恢复重建和防汛救灾各项工 作抓实抓细抓好。要全力推进灾后重 建,引导农民统筹开展补种改种、农业 保险理赔等工作,认真做好受灾监测 户、脱贫户摸底走访,坚决防止因灾致 贫、因灾返贫。要全力筑牢汛期防线, 坚持人民至上、生命至上,树牢底线思 维、极限思维,认真落实"123"和"321" 防汛工作机制,坚决守住不发生群死群 伤的底线。要全力确保本质安全,坚持 党政同责、一岗双责,真正把责任落实 到每个区域、每座工程、每段堤防;科学 谋划申报一批水利、道路、环保等灾后 重建项目,全面加强应急能力建设,不 断提升市域社会治理现代化能力和水

会议还研究了其他事项。②5

王智慧在十一届省委第五轮巡视南阳反馈问题整改动员部署会议上强调

全力抓好巡视整改"后半篇文章"以高标准整改推动高质量发展

路红卫出席

本报讯 (记者陈琰炜 赵 倩)8月2日,市委书记王智慧在十一届省委第五轮巡视南阳反馈问题整改动员部署会议上强调,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,认真落实新修订的《中国共产党巡视工作条例》,以最高标准、最严要求、最实举措,全力抓好巡视整改"后半篇文章",确保如期高标准完成整改任务。市长路红卫主

金浩、张富治、马冰、李鹏、范勇、陈英杰、白红超、周大鹏等市厅级领导出

王智慧指出,认识务必到位,以最 鲜明的态度坚决整改。做好巡视整改 是践行"两个维护"的政治检验,是纵深 推进从严治党的政治要求,是建强省域 副中心城市的政治保障,全市上下要聚 力打造"三区一中心一高地",盯紧问题 不放松、不见成效不罢休、不达目的不 收兵,以务实高效的整改成果推动副中 心城市"定位"变"地位"。

际成效取信于民、造福于民;更加突出全面从严,切实做到敢管敢严、真管真严、长管长严,打造政治生态"绿水青山";更加突出党的建设,深入推进新时代党的建设新的伟大工程。为建强则中心提供坚强政治保证

程,为建强副中心提供坚强政治保证。 王智慧强调,责任务必扛牢,以 最严实的作风保障整改。要压紧"责 任链",市县党委要承担整改主体责 任,市县纪委监委、组织部要认真履 行协助党委抓好整改、推动自身问题 整改、督促下级落实整改三项职责。 要念好"紧箍咒",强化调度、以更善责 关、强化督导、强化问责,以更善责 关、强化督导、强化问责,以更善于 "弹钢琴",树牢系统思维、强化统贯 兼顾,把抓好巡视整改与学习宣传贯 彻党的二十届三中全会精神、开展党纪

学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、贯彻落实省委十一届七次全会精神结合起来,真正把巡视整改成果转化为加快省域副中心城市建设的实绩实效。

路红卫指出,要高度重视、直面问题,把落实反馈意见、狠抓问题整改作为当前和今后一个时期的重大政治任务,确保实现以巡促改、以巡促建、以巡促治的目标。要动真碰硬、全面整改,以"真认账、真对照、真反思、真整改、真负责"的态度,明责强责履责尽责,确保问题清仓见底、整改全面彻底。要改立并举、助推发展,着力把"当下改""全面治"和"长久立"充分结合起来,建立健全一批管长远、治根本的制度机制,高质量推进省委巡视反馈意见整改落地见效。②5

本报讯(记者陈琰 **炜 赵 倩**)8月2日,市委 理论学习中心组第七次 集中学习暨巡视整改工 作培训会举行,深入学习 贯彻习近平总书记关于 巡视工作的重要论述,认 真落实中央、省委关于巡 视整改的新部署新要求, 进一步压紧压实巡视整 改政治责任,全面推动巡 视整改工作提质增效。 省委第一巡视组组长、正 厅级巡视专员刘建国作 巡视整改专题辅导报告, 市委书记王智慧、市长路 红卫出席。

专题辅导中,刘建国 以《深入贯彻习近平总书 记巡视工作新要求 学好 巡视工作条例 推动巡视 工作高质量发展》为题, 结合习近平总书记关于 巡视工作的重要论述,以 及党中央和省委关于巡 视整改工作的最新部署 要求,对新修订的《中国 共产党巡视工作条例》进 行了全面系统解读,讲解 深入透彻、案例翔实鲜 活、实践要求明确,对我 市高质量落实省委巡视 反馈意见、高标准完成各 项整改任务具有很强的

刘

玉

坚持政治标准,拉高标杆抓整改,自觉对标党中央、省委要求,确保整改工作方向不偏、力度不减;坚持问题导向,动真碰硬抓整改,以钉钉子精神一抓到底,确保整改成效经得起历史和人民的检验;坚持常态长效,标本兼治抓整改,建立健全问题整改长效机制,坚决防止反弹回潮。要强化以巡促治,在从严治党、推动发展上求实效。深化整改成果运用,扎实做好巡视整改"后半篇文章",以高质量发展凝聚人心,以高效能治理稳定大局,以高水平党建强化保障,持续推动省域副中心城市建设取得新成效,为实现河南"奋勇争先、更加出彩"作出新的更大贡献。

金浩、张富治、马冰、李鹏、范勇、李永、陈英杰、白红超、周大鹏等市厅级领导参加。②5

我市70个项目纳入人行科技创新和技术改造再贷款支持项目清单

金融赋能向"新"而行

本报讯(全媒体记者曹立峰 通讯员安珂铮 王薪权)8月2日,记者从人行南阳市分行获悉,我市共计70个项目纳入中国人民银行科技创新和技术改造再贷款支持项目清单,已推动全市14家全国性银行业金融机构累计支持名单内企业贷款2.07亿元,为我市加快发展新质生产力提供了有力金

世文行。 4月7日,中国人民银行设立5000亿元科技创新和技术改造再贷款,用于支持科技创新、技术改造和设备更新领域。为争取更多低成本央行资金落地南阳,人行南阳市分行主动作为、多措并举,推动各金融机构精准对接项目需求、提升金融服务质效,加快推进贷款落地。人行南阳市分行4月10日

召开全市推动企业设备更新座 谈会、4月15日召开全市推动 大规模设备更新和消费品以旧 换新工作电视电话会议,向参 会金融机构、企业宣传解读政 策导向、落地措施和保障机制, 帮助金融机构和企业学好政 策,用好用足政策资金。

策,用好用足政策贷金。 人行南阳市分行引导辖区 各金融机构发挥专业优势,对 照政策工具投向领域与申报表,对 或,配合市发展改革委、市科技局等部门,加快级 局、市科技局等部门,加快级行 争取信贷资源和政策倾斜,提 高审贷效率;联合市发改委、 工信局、市金融局,第一时的经 运入时推送给辖 区各金融机构,引导金融机构 积极开展提前对接,争取更多 政策资金落地南阳。②5





打造幸福家园

内乡县近年来加 大城市建设力度,全面 推进城市开发建设市 改造提质工程,城市 图为 8 别日新月异。图为 8 月3日拍摄的风景秀 丽设施齐全的内乡琴

治公园。②5 本报记者 **崔培林** 摄

